

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тарчокова Амира Тимуровича «Хозяйственно-полезные признаки и биологические особенности коз зааненской породы» на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства

В настоящее время в мире повышается спрос на козье молоко и продукцию из него, в соответствии с этим растет поголовье молочных пород коз, появляются крупные фермы по разведению коз молочного направления продуктивности, а также промышленная переработка козьего молока.

Актуальной задачей является проведение в козоводческих хозяйствах комплексных исследований основных хозяйственно-полезных признаков и биологических особенностей в зависимости от породной принадлежности по всем направлениям: разведению, кормлению и содержанию коз, переработке молока.

Целью исследований является выявление влияния паразитических факторов на экстерьерно-конституциональные особенности коз зааненской породы при преимущественно пастбищном содержании, изучение адаптивных качеств на базе изучения биологических особенностей коз.

Новизна работы состоит в том, что впервые в условиях Кабардино-Балкарской Республики выявлено влияние паразитических факторов на основные хозяйственно-полезные признаки и биологические особенности коз зааненской породы, показана эффективность технологического приема выращивания молодняка и производства товарного козьего молока, а также адаптивная способность коз к новым условиям разведения, обеспечивающая проявление высоких показателей продуктивности.

Работа выполнена на должном методическом уровне, использованы современные методы исследований. Полученный в ходе эксперимента цифровой материал обработан биометрическими методами.

Заключение основано на логической интерпретации полученных данных, соответствует поставленной цели и задачам. Выводы по работе, предложения производству объективны, основаны на значительном объеме полученного в исследованиях экспериментального материала.

Результаты работы апробированы на международных научно-практических конференциях, опубликованы в 5 печатных работах, 2 из которых – в изданиях, включенных в Перечень Российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертация Тарчокова Амира Тимуровича на тему: Тимуровича «Хозяйственно-полезные признаки и биологические особенности коз зааненской породы» является завершённой научно-исследовательской работой, самостоятельно выполненной соискателем, на современном методическом уровне, имеющая практическое и теоретическое значение, что отвечает требованиям п. 28 «Положение о порядке присуждения ученых степеней» (утверженного Постановлением Правительства России №842 от 24.09.2013 г.), а ее автор Тарчоков Амир Тимурович, заслуживает присуждения искомой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Доктор сельскохозяйственных наук (06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства), профессор РАН, заведующая кафедрой частной зоотехнии, Института зоотехнии и биологии РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева
E-mail: o.v.ivanova@rgau-msha.ru
тел.: 8 (499) 977-84-23

О.В. Иванова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева». 127550, г. Москва, ул. Тимирязевская, д.49.

Подпись О.В. Иванова
заверяю



Руководитель службы кадровой
политики и приема персонала

О.Ю. Чуркина